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LLENGUA. Exercicis 1,2,3,4,5 i 6 pàg 142
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CIÈNCIES SOCIALS. Les respostes als exercicis 1 al 5 de la pàg 83 les corregirem a classe.
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C 40 €.
*3Xx15=45
- Costen 45 €.
* 15 X 10 = 150
Costen 150 €.
® 20 X 12 = 240
Costaran 240 €.

.a. (60— B0; 4 X' 10 =40

60 + 40 = 100
El lot costa 100 €.
b. 3x10=230;5x% 15 =75
30 + 75 = 16 loS
El lot costa 115 €.
1.468, 9.424, 13.128
425, 2.960, 6.155
1.596, 18.447, 22.056
310, 2.612, 24.004
°q=197,r=0;4 x 197 = 788
q=130,r=1
7x130+ 1 =911
e q=102,r=0;6 X 102 =612
ng= 97,r=3
5x 97 + 3 =488
e q=1.487r=1





image2.jpeg
a. 4X325=1313+25=38
50 - 38 =12
Li tornen 12 €,

Bl hB+.0. 227 27 318
Han posat 9 pastissos en cada
prestatgeria.

e 840:3 =280
840 — 280 = 560
Marius viu a 560 metres menys
que Carla.

o 490:2=210;210:3="70
Ha donat 70 quilos de
pomes a cada un.
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€ - Deis oficis. ® La mare de Paula, Maria.

Ac

@ RM. La mare de Paula és pilot d’aviacié. La seua faena
consisteix a pilotar I’avié, supervisar la seguretat en vol i
inspeccionar tot el que es fa.

@ A Nria. B. Miquel, el mestre. C. Carles.
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ﬂ RM. El protagonista de la lectura vol ser forner, perqué li
agrada entrar feixos de llenya al forn, fer rent, pastar, deixar
caure el pa cruixent a les paneres i embrutar-se de farina.




